

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 跆拳道 來源 民生報 日期 781015 版面 二版

中東與美洲 追上來囉！ 中華隊豈能原地踏步

●世界跆拳道錦標賽昨天落幕，中華隊成績滑落，固然與裁判偏袒有關，但較諸中東及美洲國家急升竄起，國內跆拳道體質和實力相形薄弱，是本屆賽會和未來國際競技的致命傷。

本屆世界錦標賽，中華女子隊原預估前六量級都可奪牌，結果董雅琳慘遭「不測」，痛失一面獎牌，陳怡安原可望封后，也被迫獎牌「變色」，反而楊茜鈞、許如雅本不看好，卻因籤運好，對手太弱，幸運添了二面銅牌，惟一表現不佳的老將湯惠婷，犯了臨陣怯戰的兵家大忌，才把獎牌拱手讓人。

平心而論，一金二銀三銅已是極限，中華女將氣勢仍不如韓國隊，雖然技術在伯仲間，但一對陣即可明顯看出除秦玉芳、白允瑤、劉昭晴之外，其餘五將在鬥志、體能上均不如人，這是選手個人的障

礙，更是跆拳道新陳代謝遲緩的警訊，尤其中乙、中、重量級為最。

男子隊在群雄環伺下亦形失色，僅獲一面銀牌，全靠體型袖珍的張榮三掙來，功不可沒；但其他選手表現明顯落後，特別是黃耀漢國際比賽經驗不可謂少，拚鬥精神猶不如新人黃明仁、羅文祥，尤值正逢換血期的中華隊惕勵檢討。

本屆賽會男子組土耳其、埃及、伊朗、智利進步驚人，選手個個如拚命三郎，成績扶搖直上毫不倖倖，已非上屆亞洲杯吳下阿蒙，中華隊幾無任何過人之處，尤其應注意的是這幾匹黑馬，教練都是韓裔人士，未來勢必造成中華隊更嚴重的威脅。

我國已決定明年承辦亞洲杯，屆時將再度遭遇韓、伊朗、約旦等隊，如果不及早面對此消彼長的事實，痛下針砭兼重鬥志、技術、體能的選、訓工作，「亞洲第二」的地位恐將難保。

兩項田徑賽總教練職

留不留 周內揭曉

【本報訊】全國田徑協會總幹事江界山昨天表示，本週六之前，田徑協會將會決定楊傳廣是否繼續擔任亞洲杯田徑賽及亞運會中華田徑隊總教練一職問題。

江界山說，田徑協會日內將召開選訓會議討論此事，屆時會有明確答案。

江界山強調，楊傳廣除身為中華隊總教練外，另還擔任十項及撐竿跳兩項單項教練，他若辭去總教練一職，也得附帶繳交委託書，尋求這兩項單項的繼任教練人選，以免選手的訓練中斷。

本報記者 鄭清煌

張德培克力艾柏格 萬寶路網賽邁向冠軍路

【本報香港特派員葉蕙蘭十四日電】美籍華裔網球小將張德培，今天在第二屆香港萬寶路網球錦標賽準決賽，經過一番苦戰，才以六比三、六比七（五比七）及六比三，擊敗瑞典好手艾柏格，晉級冠軍決賽。

首盤張德培輕易以六比三獲勝。經驗老到的艾柏格在第二盤開始反攻，以一比零領先，但張德培不甘示弱，兩人先後以一比一、二比二、三比三、四比四、五比五及六比六，六度平手，延長至決勝局定勝負，艾柏格最後以七比五獲勝，雙方一比一平手。

第三盤兩人你來我往，呈拉鋸戰。雙方打至三比三平手時，艾柏格顯得有些體力不支，張德培一個上網抽截，以四比三再度領先。到第六局雙方以四比四平手時，艾柏格力圖反擊，曾造成七度平手，張德培更取得七次 Advantage，結果張德培乘勝追擊，以六比三再勝一盤，以二比一擊敗艾柏格。

澄清錯誤 點到為止

世跆盟做法惹人非議

【本報特派記者鄭清煌漢城十四日電】世跆盟今天依約重印秩序冊第八屆比賽紀錄內頁，據瞭解只重印一二〇份，並未分發各代表隊澄清錯誤，有一「瞞天過海」之嫌。

